



### Zertifizierte Herstellung:





# Selen 200 µg GPH Kapseln

## Produktbeschreibung

Selen 200 μg GPH Kapseln enthalten 200 μg reines Selen in Form eines Natriumselenits in einer Hartgelatinekapsel. Es wird ein täglicher Selenbedarf zwischen 50 – maximal 250 μg angenommen.

#### Selen trägt

- zu einer normalen Spermabildung bei
- zur Erhaltung normaler Haare bei
- zur Erhaltung normaler Nägel bei
- zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei
- zu einer normalen Schilddrüsenfunktion bei
- dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen

#### Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

#### Hinweise:

Glutenfrei, Lactosefrei,

#### Zutaten:

Füllstoff: Mannit; Natriumselenit (0,2 %); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

#### Rohstoffbeschreibung:

Selen 200 µg GPH Kapseln sind ein hochwertiges Produkt. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de





# Zertifizierte Herstellung:





01530148 – Selen 200 μg GPH Kapseln
01512357 – Selen 200 μg GPH Kapseln
01485666 – Selen 200 μg GPH Kapseln
01474007 – Selen 200 μg GPH Kapseln
01470446 – Selen 200 μg GPH Kapseln
06923527 – Selen 200 μg GPH Kapseln

30 St	ę	8 g	17,85 €
60 St	ę	16 g	33,90 €
180 St	ę	49 g	89,90 €
360 St	ę	98 g	159,85 €
750 St	ę	205 g	279,90 €
1.750 St	е	479 a	619.90 €

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0

21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de